
П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении конкурса 
«Мисс бантик и Мистер галстук»

Организаторы:

       Муниципальное бюджетное учреждение культуры Артёмовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» (МБУК АГО ДК «Энергетик), при поддержке Управления культуры Артемовского городского округа. 

Цели и задачи:

        Конкурс «Мисс бантик и Мистер галстук» (далее Конкурс) проводится с целью выявления и дальнейшей поддержки творческого потенциала среди детей дошкольного возраста, проживающих на территории Артемовского городского округа, в рамках года посвященного семье в России.

Условия и порядок проведения:

       В Конкурсе принимают участие Муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждение Артемовского городского округа. От каждого детского сада, необходимо представить -  творческую, активную, креативную пару, мальчика и девочку в возрасте от 5до 7 лет. 
Заявки на Конкурс принимаются с 14 января по 01 февраля 2024 года  по телефону 8-900-032-70-40 – Коробейникова Яна Андреевна (Методист по досуговой деятельности).

Направляя заявку на конкурс, Участник подтверждает согласие на обработку своих персональных данных, согласно п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Данное согласие действует в течение 
1 (одного) года. Персональные данные, предоставляемые участниками, используются Организатором в целях информирования посредством отправки электронных писем; направление ответов на запросы Участников; направление в адрес Участников информации, в том числе рекламной, о мероприятиях, касающихся предоставляемых услуг; информации о проводимых мероприятиях Фестиваля; популяризации проекта; продвижение услуг участников.

Фестиваль-конкурс проходит в три этапа:

I этап — с 14 января по 01 февраля 2024 года  (приём заявок по телефону);
[bookmark: _Hlk98912960]II этап — с 01 февраля по 12 апреля 2024 года (репетиции в МБУК АГО ДК «Энергетик», по  адресу: пл. Советов, 6).
III этап - 13 апреля 2024 года в 15.00 конкурсная программа и церемония награждения победителей, который состоится в МБУК АГО ДК «Энергетик». 
(г. Артемовский, пл. Советов, 6)

ФИНАЛ KOHKУPCA состоится 13 апреля 2024 года, начало в 15:00.
	



Конкурсные задания:

       1 - Видеовизитка 
  Тема: «Я и мои семейные традиции» продолжительность до двух минут. 
       2 – Творческий номер
  Тема: «Русские народные сказки» допускается участие детей из группы.
       3 – Дефиле 
  Тема: « Костюм – дизайнерское решение»

Критерии оценки:

Основными критериями при определении победителей Конкурса являются:
-	Оригинальность, артистизм, творческий подход к выполнению заданий;
-	Культура семейного общения;
-	Поддержка коллектива МБДОУ;
-	Использование реквизита, костюмов, музыкальное оформление;
-	Инициативность и активное участие;
          - Содержательность и творческий подход к оформлению конкурсных материалов.

Подведение итогов:

Конкурс состоится 13 апреля 2024 года.
Подведение итогов Конкурса проводится на основании общей суммы баллов, набранных за каждое конкурсное задание. Конкурсные задания оцениваются по 10-ти бальной системе.
По результатам Конкурса участники награждаются Дипломами и спецпризами. Паре победителей присуждается звание «Мисс бантик и Мистер галстук»


Куратор проекта – методист по досуговой деятельности 
                                     МБУК АГО Дворец культуры «ЭНЕГЕТИК» 
                                           Коробейникова Яна Андреевна (8-900-032-70-40)



